

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2016/900 de la Comisión, de 8 de junio de 2016, relativo a la autorización del ácido benzoico como aditivo en los piensos para cerdas (titular de la autorización: DSM Nutritional Product Sp. z o.o.)**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 152 de 9 de junio de 2016)

En la página 18, en el título, en la tercera línea del título:

donde dice: «[...] Product Sp. z o.o.»,

debe decir: «[...] Products Ltd».

En la página 18, en el cuadro del anexo, en la segunda columna:

donde dice: «[...] Sp. z o.o.»,

debe decir: «[...] Ltd».
